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image3.png
. Modellerle gésterilen nesnelerin | 2. Toplama iglemlerini carpma
sayisini hem toplama hem de islemi seklinde yazip sonuglari
carpma islemi yaparak bulunuz. bulunuz.
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Asagidaki islemlerden carpimlan esit olanlari eslestiriniz.
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3 x & islemini asagidaki
b i hasst
gostermektedir?

A B <)
Bl

Masadaki
tabakiarn,

sayist asagidaki

islemalerden.

hangisigle bulunabilir?

M3eses B3x4
Qaxs

sayisi
jdaki islemlerden hangisi
T Dutamaintes i

Nexs B3xs
Oers

Modelde gosterilen sayi
jidaki islemlerden hangisi
frafomhie T

M1ore Bexio
LELE]




image6.png
Carpma islemlerini yapiniz.
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Ozellikleri verilen carpma
islemlerini yaziniz. Sonularini
bulunuz.
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6x0 = Ox16 = 13x1 =

12x1 = 1 x42 = 1x19 =

7x1 = 1x22 = O0x54 =
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1. Asagidaki problemleri géziiniiz.

a. Sevg, iginde 6 seker bulunan
seker paketlerinden 3 tane aldi.
Bu sekerlerin 4 fanesini yerse
geriye kag seker kalir?

b. Hatice, 8 paket biskvi aldt.
Paketlerin her birinde 5 bis|

i
vard. Biskivilerin 21 tanesini yedi.
Kalan biskiivi sayrst kagtir>

<. Tanesi 10 lira olan sapkalardan

7 tane alan biri kasiyere 80 lira
verirse kag lira para tistii alir?
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Giil'tin kumbarasindan 8 tane
10 lira gikti. Parasinin 36 lirasini
harcayan Giltin kag lirast
kalmigtir?
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Bir kasada 8 kilogram domates
vardir. 4 kasa domatesin 5
kilogrami giiriik cikarsa geriye kag
kilogram domates kalir?
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